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1.1 Enavdindn - Evdiypapun Ounarr Kivnon

Meoués epwrnoes pe dueatoAdynon xar Alya moofiuara ya emavdainyn orny Evdvyeaunn Opain
Kivnon.
Eryélea: Tiwgyos X. Hamadnunroiov

1.1.1 Epwtvoceig

1. 'Eva autoxivnto nepvdel and tn Véon o1 = +6m tnv ypovixh otiyur| t1. Méypl T ypovixr oty
to €xer yetatomiotel xatd Az = —8m. H 9éon tou v ypovixy otiyun to elvou:
() zg = -8 m B) z2=+14m (Y) z2=—-2m

2. 'Evo autoxivnto xvelton xotd prxog evoc evdiypapuov oplldvtiou dpduou, o onolog Yewpolue
6Tt tawtileton pe Tov oplévtio dEova z'x. To auvtoxivito Eexwvd and tn Véon zp = +40m xou

xwvolpevo eviypauua Biépyetar and TN Véon x1 = —10 m xan 670 TéAOg xATUATYEL 0T Véom
9 = +20 m.
H petatonion tou autoxivitou 6Ny xvnor Tou Teplyed@peTon Tapandve etvar (o Ye:
() 30 m (B) 70 m (v) -20 m
3. Abo avtoxivntar A xar B xwvolvtan avtideta pe otadepée tayltntee pétpwyv v = 8m/s xou
ve = 4m/s avtiotoya oe evdeio z’z. Ty ypovixd otiypn to = 0 o oopata Beloxovion oTic
Véoeic xo1 = —12m xou o2 = +3m. H 9éon mou Yo cuvavtnioiv eivou:
Gl U
A — ~— B
% T T T T T T T T Q T > x(m)
-12 -8 -4 0 4 8
(/) 2=—-2m B)z=1m (Y) 2=0m

4. Abo autoxivnta A xou B xvolvton npog tnv (Bla gopd pe otodepée taytnteS YéTpwy v = 8m/s
xou vg = 4m/s avtiotoyya oe eudeia 2'z. Tnv ypovixh otiypn to = 0 ta odpata Beioxovto oTic

Véoeic xo1 = —12m xou zg2 = —4m. H 9éon mov Yo cuvavtniodv elvou:
171 ’(72
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() =42 m B) z=4+4m (Y) =48 m
v (m/s)

5. Youo Eexwvdel TNV yeovixy oTiyun to = 0 and
Véon x9p = 0 evog dCova 'z won xwvelton eudi- 10 |
YOEOUUO TV GTOV AE0VOL UE ToyUTNTO TOL TO [é-

Te0 NG QaiveTon GTO BLTAAVO BLAYEUUUAL.
A. H yetatémion tou couatog HEYet TNV Yeovix) 0
otyur| t = 6s elvau:

() Az = +10m (B) Az = +20m (v) Az = —10m

B. To ddotnua mou diaviel uéypl tote elva:



() S =10m (B) S =20m

I'. H péon toydtnta Tou oouatog péypel v t = 6s elvow:

(o) vy, = 5m/s (B) vy =7,5m/s

. Abo modnhdteg A xou B, exwvolv v ypovixn
otyph to = 0 and ) ¥on z9p = 0 evoc dova
'z xon xwvolvton eudiypoupo Téve oTov dEova.
O ¥éoeic twv A xou B gaivovton 6to Simhavo 6id-
Yooppo x = f(t).

A. MeyolUtepn toytnta €xeL 0 TodnhdTng:

(@) A (®) B

B. H oyéon twv tayuthtwy v xou v2 Tov A xou B elvou:

(o) v1 = w9 (B) v1 = 3uve

. Abo modnhdteg A xou B, &exwvolv v ypovixn
otiyun to = 0 anod tic Véoeig 0 xou xp evoc dlova
'z xou xwvolvTon gudlypouud Tévw oTov dova
ue v B gopd. O Yéoeg twv A xou B oe ou-
vdptnon tou yeoévou t galvovtal 6TO SLmAAVO OLd-
Yeopya = f(t).

A. MeyolOtepn toytnta €xel 0 TodNAdTNG:

(@) A ®) B

B. H oyéon twv tayuthtwy v xou v2 Tov A xou B etvou:

(O(') V1 = V2 (B’) v = 2112

. 'Eva ooua Eexwvder v ypeovixy) otypn to = 0
ané ™ Véomn zp = 0 evéc dZova 2’z o xwvelto
eLdUypopuo Tévew otov dgova. Ou Véoeic tou oe
CUVAETNOY TOL YEOVou t Qalvoviol GTO BLTAXVO
ddrypappa = f(t).

‘Eotw v1, v2, v3 To HETRA TWV TAYUTATOY OTA
yeovxd diacthuoata 0 — 4s, 4s — 8s xau 8s —
10s avtioTouya.

TN tic taydtntee wyder (oe m/s):

(v) S =30m

(v) v, = Sm/s
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20 {--==--mmmmmemm e ‘
104-------— 1
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() v =2,5, 12 =0, v3=5 () v1=2,5, vu=>5,v3=5 (Y) v1 =5, v2=0, v3=10

. 'Eva odpo Eexwvder v ypovixhy otypl to = 0
and tn Véon zp = 0 evéc dlova 'z xan xvelton
evdiypoupo Téve otov dfova. O Véoec Tou oe
cuvdptnon Tou yeovou t @alvovial 6To OLTAAvVO
ddrypappa z = f(t).

‘Ectw vi, v, v3 oL oA YEBRXES TWES TOV ToyUTH-
TV oTa Ypowxd dwoThuata 0 — 4s, 45 — 8s xou
8s — 10s avticTouya.

A. H petoténion tou oOpatoc 610 Yeovixd Sud-
otnua 0 — 10s ebvou:

x (m)

20

10 1
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10.

11.

12.

13.

14.

(o) 10m (B) -10m (v) 20m

B. To didotnua S mou diévuce T0 U 6T0 Yeovixd didotnua 0 — 10s etvou:
(o) 10m (B") 30m (v) 20m

I'. T tic todtntee woyvel (oe m/s):

(o) v = v (B) v1 = —vs3 (¥) v1 = —2u3

H e&lowon xivnong evéc xvntol mou xuwveltan eudiypaupo Sivetan and tn oyéon z = 5t (S.I). ol
and TIC TAUPAUXATL TEOTACELS VAL 1) OWOTY);

(o) To xvnté extehel opal| xivnon ye taydtta v = Skm/h.

(B) To xwnté extehel oo xivnon xaw T ypovixh otyuh) t = 0 diépyeton and tn Yéorn Sm.
(v) H petatdémon touv xwvntod xatd t didpxela Tou 20U deuteporéntou elvar 10m.

(¥) H petatémon tou xvntol xotd T didpxeto Tou 5ou deutepoléntou eivor Hm.

‘Evo xivnté saveltan eudiypopua xon opaAd xou T yeovixr) oTiyun t1 = 2s diépyetar and tn Véon

1 = +6m xwvoluevo meog tar YeTixd xou TN Yeovixy| oTiyUr| t2 = 4s To xwnTo BlEpyYETAUL And TN
Véomn z2 = +12m. H e&ioworn xivnone tou xwvntod oto S.I. elvou:

(o) =3t (B) x=6+3t (Y) z =6t
H tayOtnra evée tpévou eivan 108 Km/h. Ye ypbévo 1min 1o tpévo daviet Sdo tnuo
(o) 18 km (B") 1800 m (v) 1080 m

Ao xivnTd SLépyovton TN yeovix) oTiyur t = 0 and d0o onueior A xau B uiag eudelag mou anéyouv
andotaon d, xwvolueva To €va Tpog TO dAAo e oTadepéc ToyUTNTES V1 XU Vg avtioTolya. To
0L0 xVNTé cuVAYTIOUVTAL O oNueio X oL ATEYEL ATOG TAUOT) % amé o onueto A. O Méyog {1 v
HETEPOV TV TayUTHTOLVY elvol (60g pE:

(o) 3 ®) 3 (v) 3

Ao xwvntd Siépyovtar TN yeovix oTiyur t = 0 and 80o onueio A xou B piag eudeiog mou anéyouv
anéctoor d, xvolueva tpog TNy Bl xatevuvor pe otadepés TayUTNTES V1 Xou v avTioTo A
(v1 > va). Ta dYo xvntd cuvavtodvton ot onueio I' Tov anéyel andotaon % and to onuelo B.
INa o yétpa Twv T LTHTWY Loy LEL:

(o) vy = 209 (B) v1 = 3vg (¥) v1 = %’02

1.1.2 ITpoBArupata

1.

‘Evo tpévo eloépyeton og €va ToOVEN urxoug 850m, xwvoluevo pe otadepr| taydtnto Yétpou v =
72km/h. Av 1o tpévo PBploxeton oAdxhnpo péoo oto ToUVEN Yo Ypdvo 40s, vo utoloyioete to
unxog £ tou Teévou.

(Am: £ = 50m)

. "Evat xvnto saveiton eudiypappa xon ogohd yio amoéotacy 300m. To xivntéd xatd tn didpxelo Tov

5 teheutadwy SeUTEPORETTWY NG Xivnohc Tou petatonileton xatd 60m.

(o) No Bpeite Ty toyhTnTar Tou xvNToU.

(B") Xe nbéoo ypdvo xdhude o mpddtor 240m tng xivnorg tov.

(Y) Xe néoo ypebévo xdhue v andotaon twv 300m;

(®) Naypddete v egiowon xivnong Yewpddvtog 6t T ypovixh otiyuh t = 0 10 xivnto diépyetan
an6 1 ¥éon & = 0 xwvoduevo mpog tor VeTixd.

(Am: o) v =12m/s, B) At = 20s, v) te = 25s, d) x = 12t (SI))

3. Avo avtoxivnta A xau B xvoldvtar mdve otov Blo eudiypaupo dpduo 'z, mpog v (Bl xo-

tevduvon, pe otadepée toyltnteg v = 20m/s xou vo = 10m/s avtictoya. Tn ypovixh otyus
to = 0 1o autoxiviyto A PBeloxeton 150m ntiow amd to autoxivinto B. No Beeite:



(o) T ypovinh oty xotd tnv onola to autoxivnto A mpoonepvd to autoxivito B,
(B) Tn yeovinh oty xatd v onola o awtoxivito A mpomopeletal Tou awtoxivitou B xotd
d = 1000m.
(Am: o) t; = 15s, B) to = 115s)
. H e&€iowon tne xivnone evic tpop mou xwveltow evdiypoppa eivon z = 5 4 10t (S.I).

(o) Now xataoxeudoeTe T0 Sdypoptor TS ToOTNTOC TOU TEU OE CUVAPTNOT UE TO YPOVO.
(B") No Beeite tn petatonion tou tpay xatd T didpxeto Tou Hou deutepohéntou Tne xivnonc Tou.
(v

") No npoodiopioete ) ypovixh otiypn nou to tpop Beloxetan otn Véon x2 = +90m.
(An: B) z = 10m, v) t = 8.5s)

. Ilepimohixd xoatodiwxel LotoowAeTio T Tou PBeloxetan oe andotaon d = 500m urpoctd and To
TepimoAxd, otov Blo eudiypopuo dpduo. To mepimohixd xwveltow ye otadepr| ToayOTNTA vy =
30m/s, evé) 0 HoTOOWAETIOTAC Ue oTadepy) ToylTnTa v, = 20m/s. No Beeite:

(o) Xe néoo ypovixd didotnuo At 10 TEpLTOAXS Vot PTEOEL TO UOTOCIXAETIOTH.
(B") IHowx elvon 1 PETATOTUOT TOU HOTOOKAETIOTH 0T0 Ypovixd didotnua At.

(v) Xvo B0 obotnua a&dvmv vo Yivouv oL ypagpxés napaotdoels 9éone — ypévou (x-t) yia to
TEQLTOALXO X0 TO UOTOCIXAETIOTH.

(Am: o) At = 50s, B) Az, = 1000m)

. Abo onueia A xou B evic eudiypappou Spbuou anéyouy andotaon (AB) = 40m. Kdnow ypovixh
oTyurn mepvdel and 1o onueio A éva onuelaxd aviixeluevo Xy, 10 onolo xwvelton Téve oTo dpduo
xotd T Vet Qopd e tayVTnta wétpou v = Sm/s. Metd and ypdvo ¢t = 4s mepvder and o
onueto B éva dAho onuelaxd avtixelpevo Yo, T0 omolo xwvelton emlong mdve 6TO BpOUO XATd TNV
apvnTix popd e taytnTo wétpou vy = 15m/s.

(o) Bpeite mote xou 1ol Sroo tawpdvovTon o 800 xvnTd.

(B) T xpovixh oty mou to xivntd X1 @tdvel oto B va diepeuvioete mol Beloxetar to xivnté
.

(Am: o) t = 5s, s1 = 25m, B) opiotepd Tou A oe andotaon & = 20m)

. TTodAhato xwveltonw oe dZova 2’z pe otadeph To-
YOTNTA v, XL oL VECELC TOU GE GUVAPTNOT| UE TOV
YEOVO TUPLoTAVOVTUL GTO OLmAavé dudypouuo. T
yeovixny otiyun to = 0 to odpa mepvdel and N
Véon xp = —10m.

Na unohoyloete: 0

—10

a (m)

20 |

(o) T ouvohxt| petatdémoN TOU TOdNAETOL.
(B) Tnv toydnTa v.

(v) Tnv ypovixf otiypn t1 mou diépyeton and Ty apyh v aiévwy (Véon x = 0).
(&) Tnv Yéon tou oopatog TNV Ypovixh oTiypn ta = Bs.

(Am. o) +30m, B) 5m/s, y) 28 §) +15m)
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